11Iro

Amsa: Anppen
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 16.12.2010 09:12:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 17.12.2010 00:37:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/197664/answer/197665




BepOHTHOCTL 3a49aTus €CTECTBEHHEIM IIYTEM IIPpU TaKOH CIIepMOIrpaMMe BBEICOKad.

OTHOCUTEJTPHO YBETMYEHUS KOIMYECTBA JIEHKOIUTOB He0OX0OuMO 06CIefoBaHUe Y YPOsIora [Ajs
HCKJTIOUEHUS YPETPUTA, IPOCTATUTA, BE3UKYIUTA ¥ SMUNUIUMUTA.



